

Pressemitteilung

Eltville, Juli 2015

Spannende Filmabende genießen: Mit dem neuen Rotkäppchen Qualitätswein Lieblich

Gemütliches Heimkino: Die neue Serie oder den Lieblingsfilm mit Freunden auf dem Sofa genießen - das ist der perfekte Ausklang des Tages. Der neue Rotkäppchen Qualitätswein Lieblich, erhältlich in zwei Sorten, sorgt dabei für genussvolle Augenblicke.

Für einen romantischen Spielfilm oder unsere Lieblingsserie verwandeln wir unser Zuhause in ein gemütliches Heimkino. Auf einem bequemen Sofa, ausgestattet mit genügend Knabbereien, lehnen wir uns zurück. Wenn wir wollen, wird der Filmabend kurzerhand zur langen Filmnacht - das geht nur Zuhause. Die besten Freunde dürfen dabei natürlich nicht fehlen. Zusammen die Füße hochlegen und über das Happy-End diskutieren macht gemeinsam doppelt so viel Spaß. Für gute Stimmung und genussvolle Momente in der geselligen Runde sorgt Rotkäppchen Qualitätswein Lieblich

Über Rotkäppchen Qualitätswein:

Rotkäppchen Qualitätswein ist eine Marke aus dem Portfolio der Rotkäppchen-Mumm Sektkellereien GmbH, Freyburg (Unstrut).

Rotkäppchen Qualitätswein gibt es ab sofort auch in zwei lieblichen Varianten. Ein Duo, bestehend aus einem weißen Silvaner und einem Rotwein der Rebsorte Regent, verspricht Liebhabern die perfekte Harmonie von Weingenuss und Augenblick. Der weiße Rotkäppchen Silvaner Lieblich erinnert mit seiner fruchtig-weichen Note an Stachelbeere und grünen Apfel. Feinfruchtiges Aroma reifer Beerenfrüchte und ein harmonisch-weicher Charakter zeichnen den Rotkäppchen Qualitätswein Regent Lieblich aus.



Telefon: +49 40 547 202-22

neleluchsinger@pr-integra.com



Foto:



Telefon: +49 40 547 202-22

neleluchsinger@pr-integra.com